



## Drazí přátelé,

v našem měsíčním newsletteru se dozvíte, jaké akce pro vás chystáme na leden. Budeme pro vás otevírat nové bezplatné kurzy češtiny, do kterých se v lednu můžete registrovat. Máte možnost také využít kariérní poradenství našich kolegů ze Skill Centra a vypustili jsme do světa novou kampaň o cizincích v Jihomoravském kraji.

## Jsme na nové adrese

V lednu už nás najdete na nové adrese: Kounicova 13. Naštěstí jsme se neodstěhovali moc daleko. Jsme jen půl minuty chůze od naší původní adresy. Přijďte nás navštívit v nových prostorech. Sídíme v přízemí nové budovy. Těšíme se na viděnou!

[Číst více](#)

## Využijte kariérní poradenství

Naši kolegové ze Skill Centra mají nové webové stránky, které najdete na adrese [www.skillcentrum.cz](http://www.skillcentrum.cz). Pokud hledáte práci, ve Skill Centru vám rádi pomůžou. Jejich cílem je, aby kvalifikovaní cizinci přicházející do Jihomoravského kraje mohli využívat své dovednosti a znalosti a našli odpovídající uplatnění na českém trhu práce. Registrovat se na kariérní poradenství neboli jobmentoring.

[Číst více](#)

## Dotazník

Jihomoravský kraj realizuje ve spolupráci s městem Brnem projekt „Analýza potřeb klíčových aktérů v oblasti zaměstnávání cizinců v JMK“. Součástí projektu je zjišťování těchto potřeb mezi různými cílovými skupinami. Dovolujeme si vás proto požádat o vyplnění tohoto dotazníku, který je zcela anonymní.

[Číst více](#)

## Registrovat se do kurzů češtiny

V lednu otevíráme registraci do gramatických kurzů češtiny. V kurzech budete trénovat slovní zásobu, gramatiku, čtení, psaní i poslech. Naši školení lektori se na vás už těší. Do kurzů pro občany zemí mimo Evropskou unii se můžete registrovat od 22. ledna. Registrace pro občany Evropské unie začíná o týden později 29. ledna.

[Číst více](#)

## Nová kampaň “Naši krajané”

Příběhy cizinců, kteří se rozhodli opustit svůj domov a přestěhovat se na jižní Moravu, vypráví nová kampaň Jihomoravského kraje Naši krajané. Hlavním smyslem kampaně je boj s předsudky vůči cizincům a sdělení, že spolu můžeme žít bez ohledu na to, kde máme kořeny.

[Číst více](#)



**A to není všechno! Další informace o našich aktivitách v lednu najdete na našem [webu](#), [Facebooku](#) nebo [Instagramu](#).**

## Centrum pro cizince v lednu 2023 pořádá:

20. 1.	<b>Adaptačně-integrační kurzy</b>	ukrajinsky, anglicky
22. 1.	<b>Registrace do gramatických kurzů češtiny</b>	občané mimo EU
28. 1.	<b>Adaptačně-integrační kurzy</b>	ukrajinsky, anglicky, rusky
29. 1.	<b>Registrace do gramatických kurzů češtiny</b>	občané EU

